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Finale : énoncé

Atelier n°10
Le certificat d’étude

= —— =1 Embre 1866 oL 1989 Lo MD%ML ddudes primaines
CERTIFCAT WETUDES PRIMAIRES (CET) dtaik wom dJTLB&me R R %Vm s
W@E’memd
allestait aimsi Lacquisition des - do bose
motamment en caloul. %aﬂ% Enoudre C1,,E|3:|
eoncicen de caloul denmés & des coutificats d ude:

8/1‘0L0iw1 :%%\,&mm?mhﬂﬂntwn@ﬂwmrmﬂamt6000 g’etwrw
Wmmjzamtgooo f%mw&m)ﬂed&lﬁm@m}ﬂew

gﬂn&m&md%—b—&%%d)m%yntmm@mw%&a

W2:@nmrwzémwbmmde1ogo @mdmwnbtmmmﬂnﬁ

oK |

éﬁaﬂdeTu&mde1O &retderi&md/e 20 I Combien a-L-on donmé de

Ewencice 3 Um laloriewn doit bracer 114 sillons de 72 m hacun. L ill

@18mwmmmwﬂmm)&wkmm—t—£%/mm
tranail sachant quib Va ¢35k 30, quil la imbeviompu & 10 k

3oetarw’£12’a,w[ma1gﬂz5?

8@(%4:%%%&&5&125%&85 &TE)M/ILJJZEA'L
werend 18 & 95 &, puia 45 5 102 & Il en pend 5 de maladic ob nerend
mwwmwam @E’m.w@aém%né%mwmm
Wm&a%m@mmé&uéa&,525i’
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Vendredi 5 juin 2009
Finale : feuille réponse

Ateliern® 10

Classe :

College :

Exercice 1

Le premier donnera au troisieme la somme de: ............coe....
Le deuxiéme donnera au troisieme lasomme de : .........cceeene ...

Détaille tes calculs

Exercice 2

Onadonné ............. pieces de 10 F et

Détaille tes calculs

Exercice 3
Il afini son travaila .............
Détaille tes calculs

Exercice 5

Compléte la bonne phrase
Ilagagné.............. F

Il a perdu.............. F

Détaille tes calculs

............... pieces2¥-



Rallye mathématique de la Sarthe 2008/2009

6'5 Vendredi 5 juin 2009
Finale CORRECTION

Atelier n°

Exercice 1

Le premier donnera au troisieme la somme de 4000 F

Le deuxieme donnera au troisieme la somme del000 F

9000 + 6000 = 15000 F chacun doit avoir : 15@x8 5000

Le premier donnera au troisieme 9000- 5000 = 4@0@euxiéme donnera au troisieme 6000 — 5000 = 1000

Exercice 2
On a donné36 pieces de 10 F €26 piéces de 20F
10 +20 =30 1080 : 30= 36 (puisque le nombrpidees de 10 F et de 20 F est le méme)

Exercice 3
Il a fini son travail 2 16h01

Longueur des sillons : 144 x 72 = 8208 m

Temps nécessaire pour faire les sillons : 8208=485 min = 7h 36 min

Entre 5h30 et 10h30, il a travaillé pendant 5 hcdbhui reste 2h36 a travailler.
13h25 + 2h36 = 16h 01 min

Exercice 4

Il a gagnél078 F

Prix d’achat : 85 x 125 = 10625 F

Prix de la revente : 18 x 95 + 45 x 102= 6300 F
Il reste 125 -18 —45 -5 =57

Prix de la vente 57 x 104 = 5928 F

Prix des ventes : 6300 + 5928= 12228 F
Bénéfice : 12228 — 10625 — 525 = 1078 F



